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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς:  

1. τον κ.  Υπουργό ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

2. την κα Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ: «Να καταδικάσει ως ΑΔΙΚΗ την Απόφαση επιβολής του Διοικητικού Προστίμου του ΚΛΠ στον 

ΝΟΒΣ, καλεί τον Υπουργό ΥΝΑΝΠ ο Ναυτικός Όμιλος Βουρκαρίου Σαλαμίνας και να δοθεί επιτέλους λύση 

για τις εγκαταστάσεις του». 

Ο Βουλευτής της Β΄ Πειραιά, Ιωάννης Ραγκούσης,  έχοντας υπόψη του το υπ. αρ. 6/2023/14-2-2023 έγγραφο 

του Ναυτικού Ομίλου Βουρκαρίου Σαλαμίνας, το  καταθέτει ως αναφορά προς τους Υπουργούς Ναυτιλίας και 

Νησιωτικής Πολιτικής, Πολιτισμού και Αθλητισμού, προκειμένου να λάβουν θέση και να προβούν στις 

απαραίτητες ενέργειες για την άδικη επιβολή του διοικητικού προστίμου στον Ναυτικό Όμιλο και για τη 

νομιμοποίηση των αθλητικών του εγκαταστάσεων. 

Στο έγγραφό του ο Ναυτικός Όμιλος Βουρκαρίου Σαλαμίνας, μεταξύ άλλων, αναφέρει: 

 Δια της απάντησης του Αξιότιμου κ. Υ/ΝΑΝΠ που περιορίζεται στο τυπικό της διαδικασίας, γίνεται 

ξεκάθαρο ότι οι εγκαταστάσεις που χρησιμοποιούμε βρίσκονται εντός Χερσαίας Ζώνης Λιμένος (ΧΖΛ) 

και όχι εντός Ζώνης Αιγιαλού.  

 Με την Απόφαση Νο 147/2018 (ΑΔΑ: ΩΨΙΔΟΞΑΚ-Ι9Ι) του ΔΛΤΣ που δεν αμφισβητείται, επιβεβαιώνεται 

ότι οι όποιες παράνομες κατασκευές περιλαμβάνονται στον χώρο της ΧΖΛ Σαλαμίνος που 

χρησιμοποιούμε έγιναν από Δημόσιο φορέα, κατά συνέπεια δεν έγιναν από τον ΝΟΒΣ.  

 Με την υπ' αριθ. Α148/2022 απόφαση του 11ου Μονομελούς Τμήματος Διοικητικού Πρωτοδικείου 

Πειραιά, αναγνωρίζεται ότι για την χρήση των εγκαταστάσεων στην ΧΖΛ Σαλαμίνος είχαν δοθεί από τον 

φορέα Διοίκησης (ΔΛΤΣ) οι απαιτούμενες άδειες προσωρινής χρήσης και εναπόθεσης αντικειμένων 

στον ΝΟΒΣ.  

 Με τις υπ’ αριθ. ΒΤ 2602/2019 και ΒΤ 2912/2019 Αμετάκλητες Αθωωτικές Αποφάσεις του Β’ Τριμελούς 

Πλημμελειοδικείου Πειραιά, απαλλάχθηκαν των κατηγοριών της παράβασης διατάξεων του ν. 2971/01 

οι νόμιμοι εκπρόσωποι του ΝΟΒΣ. 

 Είναι ξεκαθαρισμένο και πασιφανές πλέον, ότι ούτε σε αυθαίρετες κατασκευές προβήκαμε, αφού οι 

όποιες αυθαίρετες κατασκευές έγιναν από Δημόσιο φορέα, ούτε, ότι εναποθέσαμε ήταν χωρίς άδεια, 
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ούτε ο χώρος που χρησιμοποιούμε και μας είχε και έχει παραχωρηθεί βρίσκεται εντός αιγιαλού, αλλά 

εντός Χερσαίας Ζώνης Λιμένος! 

 Κατόπιν αυτών υποβάλλουμε παράκληση όπως μεσολαβήσετε εκτιμώντας την αντικειμενικότητα, την 

μεγαλοψυχία και την παρρησία του Αξιότιμου κ. Υ/ΝΑΝΠ αν όχι να ακυρώσει, τουλάχιστον να 

καταδικάσει ως ΑΔΙΚΗ την Απόφαση επιβολής του Διοικητικού Προστίμου του ΚΛΠ στον ΝΟΒΣ. 

 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα 15 Φεβρουαρίου 2023 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Ραγκούσης Ιωάννης 

 

 Επισυνάπτεται το υπ. αρ. 6/2023/14-2-2023 έγγραφο του Ναυτικού Ομίλου Βουρκαρίου Σαλαμίνας. 








